

Před domácimi fanoušky brali volejbalisté čtyři bodíky

Netoličtí vedli v prvním utkání 2:1, ale nakonec padli, ve druhém zvítězili 3:0

FRANTIŠEK REINDL

Netolice – Po úvodním dvojzápase v Domažlicích se družstevní mužský volejbal dostal i na jih Čech. V této sezóně poprvé hostili netoličtí volejbalisté svého prvního soupeře, kterým se stalo družstvo TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou.

Stejně jako v minulé sezoně i letos rozhodoval v prvním zápase až pátý set, ve kterém měl tentokrát více štěstí Jablonec. Druhý zápas byl však opět v režii domácích, stejně jako v obou předchozích ročnících. Tento odpolední zápas byl po druhém setu přerušen a všichni přítomní uctili minutou ticha památku nedávno zemřelého hráče netolického volejbalového oddílu Václava Kubíka.

Netolice – Jablonec nad Nisou 2:3 (25:19, 19:25, 25:17, 18:25, 9:15). Volejbalové úspěšný trháč rozjeli před svým publikem domácí, a tak hostům nezbývalo, než je zastavit oddechovým časem (10:5). Pestrý volejbal bylo možné vidět na obou stranách, za Netolice je možné uvést například úspěšný dvojblok na středu v podání Jakuba Škody a Jana Suchého na 13:7 nebo doslova průstřel blokem v podání Petra Šandy (17:10). Jablonec opět zkoušel Netolické zastavit oddechovým časem (22:15), ale ti se nedali a po dlouhé výměně s mnoha úspěšnými zákroky na obou stranách ukončil na 25:19 středem sítě Jakub Škoda. Ve druhém setu přišla leďová sprcha, odešel příjem a soupeř rázem vedl 0:5. První vlastovkou byla směr domácích po láně, kdy se lišácky vyhnul dvojbloku Ondřeje Macha na 2:6, nebo útok středem Lukáše Holečka (4:9). Již to vypadalo, že Netolice svého soupeře pomalu dostihnou, když na 8:12 snižoval směr na zem Luděk Filip, ale přišlo několik úspěšných bloků Jablonce a set skončil 19:25. Třetí set byl bojem o každý míč, kdy na lavičku prvního oddechového času (8:7) odešli Netoličtí



NETOLIČTÍ volejbalisté (na bloku Luděk Filip s Lukášem Holečkem, vše sleduje Jan Suchý) vybojovali ze dvou zápasů s Jabloncem čtyři body. Foto: František Reindl

po úspěšném zalití svého nahrávče Jana Suchého. Na další odskokový bod (13:10) musel Zbyněk Beron na postu libera několikrát doslova vytrít palubovku netolické haly. Svůj tým podržel ve zlomové části útokem z trojkové zóny Petr Šanda (16:13). Když pak Ondřej Mach procedil svou směr jabloneckým dvojblokem na 20:14, bylo již téměř dobojováno. Následný set byl pro domácí opět trápením (6:8, 12:16). Za stavu 13:17 přišel na směr David Třísky, ale Jablonec již zastavit nešlo. Tuto smůlu si Netoličtí odnesli i do začátku posledního setu – oddechový čas 2:6. Na hřiště přišel nahrát Jaroslav Matys a domácí se opět vrátili do hry (4:8) a hned i na další bod nový nahrávčák přispěl, a to při trojbloku na 5:6. Jablonec však měl ještě sílu přidat a Netolice nenechal rozjet, a tak mohl oslavit své první vítězství na netolické palubovce.

Netolice – Jablonec nad Nisou 3:0 (25:16, 31:29, 25:13). První set odpoledního zápasu jistě rozjásal srdce každého

fandy netolického družstva. Hned na úvod domácí odskočili soupeři na 6:1 nejen esem Davida Třísky, který když se dostal na podání podruhé, již přidal body na stav 16:8. To už hráli Netoličtí na své vině, a když Petr Šanda zastavil jabloneckou směr jednoblokem, hosté si vzali svůj již druhý oddechový čas (20:9). Za bouřlivého potlesku dohráli domácí svůj dobře rozehraný set bez většího odporu soupeře (25:16). Druhý set ale přinesl velmi vyrovnaný duel a družstva se tahala o každý bod. Po chvilce je možné podání jak Jakuba Škody, Jana Suchého tak již zmiňovaného Davida Třísky, kteří soupeře dost potrápili. Jedním přímým bodem z podání přispěl i František Reindl za stavu 17:15. Netoličtí přitlačili a Jablonec si nejprve vzal oddechový čas (23:24) a pak i střídání (25:25). Hrála se velmi vypjatá koncovka rozhodujícího setu tohoto duelu, ve které byli domácí hnáni svým publikem a snad i díky němu vyhráli 31:29. Po této dlouhé koncovce

jakoby Jablonci došly síly a Netoličtí si každým míčem šli pro své zasloužené tři body. Útokem středem přidal body František Reindl (9:4) a na stejné pozici i Jakub Škoda již na 13:7. Jistě nesmíme zapomenout ani na druhého netolického libera Romana Václava, který i svým výkonem donutil soupeře k poslednímu oddechovému času tohoto zápasu, a to na 18:9. V posledních minutách zápasu směřovaly zraky diváků na výkon nováčka v této soutěži a novou posilu netolického týmu Tomáše Bartoše, který svou směr skrz jablonecký dvojblok i ukončil toto střetnutí.

Netolice možná trochu zbytečně ztratily body v ranním zápase, ale nyní se již začínají soustředit na svůj další dvojblok v Chabařovicích hale. Čeká je nelehký soupeř VK Slovan Chabařovice, který ve své hale svým soupeřům přelíší prostor nenechává. Snad tedy Netolice přivezou více než jen jeden set a překonají tak své loňské maximum z této haly.